
Ata Eletrônica da 75ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 17/08/2021 - 14:00 ;
Encerramento: 17/08/2021 - 18:00 

Mesa Diretora: 1º Vice-Presidente: Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; 1º
Secretário:  Luciano da Silva  Figueiredo /  MDB ;  2º  Secretário:  Carlos  Miguel  Freitas
Degani / PATRIOTA ; 2º Vice-Presidente: Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão:  Fábio  de  Oliveira  Domingues  /  PSD ;  Giovani  Bastos
Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior /
PSB  ;  Júlio  César  Lamim  Martins  de  Oliveira  /  DEM  ;  Jefferson  Bonilha  Mendes  /
CIDADANIA  ;  Carlos  Miguel  Freitas  Degani  /  PATRIOTA  ;  Nilton  Mendes  Machado  /
REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho
Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA
; Rovam Simões Gonçalves de Castro /  PT ;  Edisnei Domingues Rodrigues /  PP ;  Ivair
Domingos Pereira Souza / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano
Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quorum  regimental,  o
Presidente Filipe Branco deu início a presente sessão. Apreciação da Ata da Sessão
Anterior: Ata 10.540 Revisão Final de Projetos: PDL 09/2021; PLV 156/2021 

Matérias do Expediente: 1 - Resposta nº 395 de 2021, Em atenção a Indicação n°
1364/21, em atendimento à proposição da Vereadora Professora Denise. Autor: Prefeito
Municipal,  Número  de  Protocolo:  6426,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 2 - Resposta nº 396 de
2021, Em atenção a Indicação n° 1206/21, em atendimento à proposição da Vereadora
Regininha. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 6427, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 3 -
Resposta  nº  397  de  2021,  Em  atenção  a  Indicação  nº1359/21,  em  atendimento  a
proposição  da  Vereadora  Lu  Compiani  Branco.  Autor:  Prefeito  Municipal,  Número  de
Protocolo:  6448,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 4 - Resposta nº 398 de 2021, Em atenção a
indicação nº1372/21, em atendimento à proposição da Vereadora Professora Diacuiara.
Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 6449, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado,
Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 5 - Resposta
nº 399 de 2021, Em atenção a Indicação nº 391/21, em atendimento à proposição do
Vereador Julio Cesar Pereira da Silva. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo:
6450,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado, Resultado: Matéria lida ;  6 - Emenda nº 89 de 2021,  "ACRESCENTA OS
ARTIGOS  2°,  3°  E  4,  BEM  COMO  OS  RESPECTIVOS  INCISOS".  Autor:  Vereadora
Regininha,  Número de  Protocolo:  6432,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ;  7 - Substitutivo ao
Projeto de Lei de Vereador nº 170 de 2021,  Dispõe sobre a  criação do Programa
"Resgatando Vidas",  que pretende atuar na prevenção e atendimento,  de pessoas com
ideação  suicida,  em  situação  de  vulnerabilidade  social,  causada  por  transtornos
psicológicos e/ou emocionais, bem como seus familiares. Autor: Vereador Rovam Castro,
Número de Protocolo:  6445,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,
Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  8  -  Projeto  de  Decreto
Legislativo nº 11 de 2021,  "Outorga o Título de Cidadão Rio -  Grandino Ao Doutor
Ricardo José Gomes Henriques". Autor: Vereador Lary, Número de Protocolo: 6428, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 9 - Projeto de Lei de Vereador nº 193 de 2021, Dispõe sobre
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as medidas de segurança a serem dotadas por administradores de bares, casas de show,
restaurantes  e  estabelecimentos  similares,  visando  à  proteção  das  mulheres  em suas
dependências.  Autor:  Vereadora Regininha,  Número de Protocolo:  6433,  Tipo:  Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 10 - Projeto de Lei de Vereador nº 194 de 2021, “Dispõe sobre o uso da
telemedicina no Município do Rio Grande a fim de desafogar as demandas das Unidades
Básica  de  Saúde,  prontos  socorros  e  UPAs  bem  como  agilizar  o  atendimento  à
comunidade".  Autor:  Vereadora  Profª  Diacuiara,  Número  de  Protocolo:  6436,  Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 11 - Projeto de Lei de Vereador nº 195 de 2021, Institui o
Programa de Incentivo à Implantação de Hortas Comunitárias e Familiares no Município
do Rio Grande e dá outras providencias Autor:  Vereadora Profª Diacuiara,  Número de
Protocolo:  6438,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 12 - Projeto de Lei de Vereador nº 196 de
2021,  “Dispõe  sobre  a  inclusão  do  Código  de  Barras  (QR code)  na  denominação  das
principais ruas, logradouros públicos e monumentos do Município do Rio Grande.” Autor:
Vereadora  Profª  Diacuiara,  Número  de  Protocolo:  6440,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 13
- Projeto de Lei de Vereador nº 197 de 2021, Institui o Programa Municipal "Adote a
Saúde". Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 6441, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 14
- Projeto de Lei de Vereador nº 198 de 2021, "Institui no Calendário Oficial de Datas e
Eventos do Município do RIO GRANDE, O DIA DO FEIRANTE e dá outras Providências".
Autor:  Vereador  Paulo  Roldão,  Número  de  Protocolo:  6444,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 15
- Projeto de Lei de Vereador nº 199 de 2021, "Institui o Dia e a Semana Municipal do
Patrimônio  Cultural  Riograndino"  Autor:  Vereadora  Professora  Denise,  Número  de
Protocolo:  6455,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:
Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  16 -  Indicação nº  1517 de  2021,  Exmo.
Senhor  Presidente,  o  Vereador  abaixo  assinado requer,  após  ouvida  a  Casa,  na  forma
regimental, solicita ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade de encaminhar um
Projeto de Lei para está Casa que conceda um auxilio emergencial pecuniário a mulheres
em  condições  de  pobreza  e  vulnerabilidade,  buscando  reduzir  os  efeitos  sociais  e
econômicos gerados pela pandemia causada pela Covid-19. Mulheres que estão fora de
outros  programas  de  renda  mínima,  inscritas  no  Cadastro  Único  do  Governo  Federal
(Cadunico). Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 6350, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
; 17 - Indicação nº 1518 de 2021, O Vereador abaixo assinado, solicita ao executivo
municipal, após ouvida a casa na forma regimental, requerer que seja providenciado junto
a secretaria competente,  a  pavimentação da Rua Estados Unidos,  no bairro Buchholz,
tendo em vista ser a principal rua de acesso a escola E.M.E.F Frederico Ernesto Buchholz
e devido a falta de pavimentação pais, alunos, professores e moradores tem encontrado
dificuldade  de  mobilidade  principalmente  em época  de  chuva.  Autor:  Vereador Nilton
Machado,  Número  de  Protocolo:  6430,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 18 - Indicação nº 1519
de 2021,  O Vereador abaixo assinado, depois de ouvida a Casa, na forma regimental,
indica  ao  Executivo  Municipal  para  que  através  da  Secretaria  competente  estude  a
possibilidade de: Criação de uma Academia ao Ar Livre na Quarta Secção da Barra (Barra
Velha). Autor: Vereador Fábio Domingues -  Fabinho, Número de Protocolo: 6435, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 19 - Indicação nº 1520 de 2021, A vereadora abaixo assinada,
após ouvida a Casa na forma regimental, indica ao Executivo Municipal que determine à
Secretaria Municipal competente, a colocação de letreiro escrito “RIO GRANDE” na área
verde do viaduto do Trevo às margens da Avenida Itália, com a finalidade de decorar uma
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das principais entradas da nossa cidade Autor:  Vereadora Profª Diacuiara,  Número de
Protocolo:  6437,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 20 - Indicação nº 1521 de 2021, A vereadora
abaixo assinado, após ouvida a Casa na forma regimental, indica ao Executivo Municipal
que  determine  à  Secretaria  Municipal  competente,  a  instalação  de  um  redutor  de
velocidade ou a pintura de uma faixa de pedestres na Rua Padre Nillo Gollo, em frente ao
número 05. Autor: Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo: 6439, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ;  21 - Indicação nº 1522 de 2021,  O Vereador abaixo assinado requer
depois de ouvida a Casa na forma regimental, ao Executivo Municipal, que determine a
secretaria  competente,  a realização  de  estudo  da  possibilidade  de  encaminhar  mais
médicos para os postos de Saúde da Vila da Quinta, Quintinha, Povo Novo e Domingos
Petroline. Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 6442, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
; 22 - Indicação nº 1523 de 2021, O Vereador abaixo assinado, depois de ouvida a Casa
na  forma  regimental,  solicita  ao  Executivo  Municipal,  que  através  da  Secretaria
Competente, estude a possibilidade de incluir em todas praças municipais (que ainda não
possuem) brinquedos acessíveis para que as crianças com deficiência possam brincar e
interagir.  Autor:  Vereador Repolhinho, Número de Protocolo:  6443, Tipo:  Leitura,  Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
; 23 - Indicação nº 1524 de 2021, O Vereador abaixo assinado, depois de ouvida a casa,
na forma regimental, solicita ao Executivo Municipal que elabore em regime de urgência a
criação do Plano Municipal de Auxílio a pessoas Carentes. Esse auxílio servirá para ajudar
as  pessoas  mais  atingidas  pela  pandemia  do  Covid  19.  Autor:  Vereador  Repolhinho,
Número de Protocolo:  6446,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 24 - Indicação nº 1525 de 2021,
O  Vereador  abaixo-assinado,  indica  após  ouvida  a  Casa,  na  forma  regimental,  que  o
Executivo Municipal através da Secretaria competente, analise a possibilidade de instalar
estruturas fixas para a venda de pescados na época da safra na Rua Henrique Pancada.
Autor: Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Número de Protocolo: 6447, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 25 - Indicação nº 1526 de 2021, O vereador abaixo assinado, solicita ao
executivo municipal, após ouvida a casa na forma regimental, que encaminhe a secretaria
competente, um estudo para que seja feito a drenagem e a pavimentação, da Rua Santa
Catarina,  no  Bairro  M.  C.  Moreira.  Autor:  Vereador  Giovani  Moralles,  Número  de
Protocolo:  6456,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 26 - Requerimento nº 460 de 2021, Exmo.
Senhor  Presidente,  o  Vereador  abaixo  assinado requer,  após  ouvida  a  Casa,  na  forma
regimental,  que  seja  enviado  ofício  ao  escritório  do  DNIT e  a  ECOSUL,  solicitando a
iluminação  da  passarela  da  Vila  da  Quinta,  bem como  proceda  a  limpeza  do  valetão
existente em frente a Nova Quinta/Vila da Quinta, que margeia a BR 392 até o Arroio das
Cabeças. Autor: Vereador Repolhinho, Número de Protocolo: 6434, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 27
- Requerimento nº 461 de 2021,  O Vereador abaixo assinado, requer após ouvida a
casa, na forma regimental, que seja enviado a secretaria de Município de Zeladoria da
Cidade, a reposição de iluminação na Rua 3, no Bairro Cidade de Águeda. Autor: Vereador
Miguel Degani, Número de Protocolo: 6451, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 28 - Requerimento nº
462  de  2021,  O Vereador  abaixo  assinado,  requer,  após  ouvida  a  casa,  na  forma
regimental,  que seja  enviado ofício  a  Secretaria  de Município de Zeladoria da Cidade
solicitando  a  realização  de  limpeza  e  revitalização  do  banheiro  público  da  Praça
Tamandaré. Autor: Vereador Miguel Degani, Número de Protocolo: 6452, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 29 - Requerimento nº 463 de 2021, O Vereador abaixo assinado, requer,
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após ouvida a casa, na forma regimental, que seja enviado ofício a Secretaria de Município
de  Zeladoria  da  Cidade  solicitando  a  realização  da  revitalização  do  Coreto  da  Praça
Tamandaré. Autor: Vereador Miguel Degani, Número de Protocolo: 6453, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 30 - Requerimento nº 464 de 2021, Exmo. Sr. Presidente, os Vereadores
abaixo-assinados, requerem após ouvida a casa, na forma regimental, que seja formada
Comissão Especial para tratar da carreira, transposição e demais vantagens financeiras
inerentes aos cargos de Agente de Combate a Endemias (ACE) e Agente Comunitário de
Saúde  (ACS)  os  quais  fazem  parte  do  quadro  de  servidores  contratados  pela
municipalidade.  Autores:  Vereador  Rogério  Gomes,  Vereador  Rovam  Castro,  Vereador
Vavá,  Número  de  Protocolo:  6454,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 31 - Moção nº 27 de
2021, O Vereadores e Vereadoras abaixo assinados, nos termos regimentais, vêm propor a
presente MOÇÃO DE APOIO com base nos fundamentos que seguem. Autores: Vereador
Fábio Domingues - Fabinho, Vereador Giovani Moralles, Vereador Julio Cesar, Vereador
Juquinha,  Vereador  Júlio  Lamim,  Vereador  Lary,  Vereador  Luciano  Figueiredo  -  Luka,
Vereador  Miguel  Degani,  Vereador  Nilton  Machado,  Vereador  Paulo  Roldão,  Vereador
Rafael Missiunas, Vereador Repolhinho, Vereador Rogério Gomes, Vereador Rovam Castro,
Vereador  Sgt  Rodrigues,  Vereador  Vavá,  Vereadora  Lu  Compiani  Branco,  Vereadora
Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Vereadora Regininha, Número de Protocolo:
6429,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Fábio de Oliveira Domingues /  PSD ;  Giovani
Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges Tavares
Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha Mendes /
CIDADANIA  ;  Carlos  Miguel  Freitas  Degani  /  PATRIOTA  ;  Nilton  Mendes  Machado  /
REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho
Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA
; Rovam Simões Gonçalves de Castro /  PT ;  Edisnei Domingues Rodrigues /  PP ;  Ivair
Domingos Pereira Souza / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano
Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 426 de 2021, As vereadoras, que
abaixo  assinam,  requerem  depois  de  ouvida  a  Casa  na  forma  regimental,  que  seja
realizada uma HOMENAGEM ESPECIAL alusiva aos 15 anos da Lei n° 11.340/2006, a ser
entregue à Patrulha Maria da Penha, da Brigada Militar, que atua no município. Autores:
Vereadora Lu Compiani Branco, Vereadora Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara,
Vereadora  Regininha,  Número  de  Protocolo:  6145,  Tipo:  Nominal,  Sim:  15,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Fábio de Oliveira Domingues - Sim
; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges
Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani -
Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de
Carvalho Missiunas -  Sim ;  José Antônio da Silva -  Não Votou ;  Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara
Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 2 - Requerimento nº
438 de 2021, A Vereadora Profª Diacuiara e a Vereadora Profª Denise abaixo assinadas,
requerem, após ouvida a Casa, na forma regimental, a realização de uma Sessão Especial
em  Homenagem  aos  160  (cento  e  sessenta)  anos  do  Educandário  Coração  de  Maria
Autores: Vereadora Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo:
6313,  Tipo:  Nominal,  Sim:  15,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ;
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Julio Cesar Pereira da Silva -  Sim ;  Rubilar Borges Tavares Junior -  Sim ;  Júlio César
Lamim Martins de Oliveira -  Sim ;  Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Luciano da Silva
Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado -
Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José
Antônio  da  Silva  -  Não  Votou  ;  Paulo  Rogério  Mattos  Gomes  -  Sim  ;  Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria
Regina da Conceição Moraes - Sim ; 3 - Indicação nº 403 de 2021, Solicita convite ao
Senador Luis Carlos Heinze para Audiência Pública ou para reunião com os vereadores da
Câmara Municipal do Rio Grande, a fim de tratar das melhorias do Porto de Rio Grande e
sobre a proposta de construção de um porto no norte do Estado Autor: Vereador Julio
Cesar,  Número  de  Protocolo:  571,  Tipo:  Nominal,  Sim:  15,  Não:  1,  Abstenções:  0,
Resultado:  Aprovado Votos Nominais  : Fábio  de  Oliveira  Domingues  -  Sim ;  Giovani
Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares
Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes -
Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani -  Sim ;
Nilton Mendes Machado -  Sim ;  Paulo Roberto Marin Roldão -  Não Votou ;  Rafael  de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim
; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair
Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano
Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 4 - Requerimento nº 142 de
2021,  Requer  a  criação  de  uma  comissão  parlamentar  para  acompanhamento  das
tratativas de implantação de complexo portuário no litoral norte Autor: Vereador Rovam
Castro,  Número  de  Protocolo:  905,  Tipo:  Nominal,  Sim:  16,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  Aprovado Votos Nominais  : Fábio  de  Oliveira  Domingues  -  Sim ;  Giovani
Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares
Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes -
Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani -  Sim ;
Nilton Mendes Machado -  Sim ;  Paulo Roberto Marin Roldão -  Não Votou ;  Rafael  de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim
; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair
Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano
Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 

Ocorrências da Sessão: Justificativa de ausência: Vereadora Lu Compiani Branco (Proc.
nº 162/2021) 
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